

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年1月29日 星期五 乙未年十二月二十(今日8版)

第11108期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

许克振参加咸宁代表团审议时要求 打好绿色资源牌 加快工业化进程

本报武汉讯 记者朱哲报道:昨日,副省长许克振来到咸宁代表团,和出席省十二届人大四次会议的代表们一起审议湖北省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要草案。

市委书记、市人大常委会主任李建明,市委副书记、市长丁小强,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军等参加审议。

李文国、石昌佳、胡振华等代表,就推进大武汉都市圈建设、统一武汉城市圈区号、创新中小企业电价机制等建言献策。许克振一边认真听,一边同大家热烈讨论。他说,“十二五”时期是湖北

发展最好最快时期之一,五年前进三位,经济总量排名全国第八,一组组过硬的数据彰显了辉煌成绩,令人自豪。国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要提出了“率先、进位、升级、奠基”的总体目标,明确了湖北今后五年的发展方向、目标、任务和措施,这次省人代会将使规划纲要上升为全省人民的共同意志和行动自觉。

许克振指出,到2020年全面建成小康社会,是我们党确定的“两个一百年”奋斗目标的第一个百年奋斗目标。“十三五”是全面建成小康社会的决定性阶段,最后冲刺在这五年,关键

也在这五年。湖北的发展基础良好,前景广阔,但也要看到今后五年发展任务的艰巨性。邓小平同志说过,发展起来的问题比不发展的问题还要多。省委提出“率先、进位、升级、奠基”来实现跨越发展,关键是要坚定信心,鼓足士气。我们要进一步清醒头脑,通过几年的努力,力争全面建成小康社会。

许克振强调,去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板是中央2016年经济发展的五大任务。对咸宁来说,既是机遇也是挑战,咸宁没有过剩产能要淘汰,当前要做的就是积极发力供给侧改



我市产品质量稳中有升

高于全国全省平均水平

本报讯 香城都市报记者周阳、通讯员陈江宁报道:记者27日获悉,2015年,国家质检总局、省质监局、市质监局分别在我市组织了产品质量监督抽查,共抽查企业746家,覆盖我市规模企业和工业生产许可证企业生产的产品。总体上看,我市产品质量稳中有升,高于全国、全省平均水平。

市质监局重点抽查了我市化肥等17类产品,32家企业生产销售的290个批次产品,合格率97.9%,同比提高2.95个百分点。

省质监局重点抽查了我市化肥等17类产品,32家企业生产销售的290个批次产品,合格率97.9%,同比提高2.95个百分点。

市质监局抽查了717家企业生产的823批次产品,抽查产品含盖人造板、食品包装、沐浴温泉等产品,合格813个批次,抽样合格率为98.9%,同比上升了1.9个百分点。

春节期间

我市文化活动好戏连台

本报讯 记者闻期骏、通讯员杨丹报道:昨日,记者从市文新广局了解到,春节期间我市将开展“我们的中国梦”——文化进万家活动,真正将文艺展演送到基层一线,丰富群众春节精神文化生活。

根据安排,2月2日晚19时30分,我市将在咸宁会议中心举办咸宁市“香泉海”2016年春节联欢晚会。2月初,由市群众艺术馆、市书画院、市金丽书画

院等承办,赴通山县南林桥镇罗城村、麓山温泉小镇开展送书画春联活动。本月底,市群众艺术馆、通山县文化馆、通山县农村文化工作队将联合到通山县南林桥镇罗城村组织开展“乡村大舞台”文化活动。2月22日即正月十五当日,市群众艺术馆、市书画院、市金丽书画

各县市区专业院团也将开展形式多样的送戏下乡活动。

我市烟草行业去年纳税3.87亿

同比增长34.3%

本报讯 通讯员张文报道:笔者从25日召开的全市烟草系统工作会议上获悉,2015年,我市烟草系统实现利税59398.3万元,实缴税费总额38767.2万元,同比增加9904.1万元,增长34.3%。

去年,是全市烟草系统面临前所未有的挑战的一年。在宏观经济持续下行、提税顺价、增量空间变窄的形势下,市烟草系统稳住神、辩证看、务实干,

坚持问题导向、一线工作、成效检验,加强市场监管,强化营销改革,统筹做好稳增长、调结构等各项工作,全面完成了目标任务。

据统计,全市完成年计划销售卷烟比全省平均水平高0.64个百分点,完成情况排全省系统第3位,销量增幅在全省系统排名第5位;销售收入增幅在全省排名第2位,高出全省平均水平3.77个百分点。

九宫山景区升级改造

将新建大项目8个 总投资近10亿元

本报讯 记者徐世聪、通讯员蔡祖峰报道:打造国际知名高山冰雪乐园、大手笔建设云中湖度假小镇……26日,记者从九宫山旅游开发公司了解到,今年,该公司将以大项目推动九宫山旅游全面提档升级。

据悉,九宫山经过几轮开发,景区索道、游客接待中心等工程投入使用,实现了“由行政接待向市场化经营转变、由夏

季避暑向四季旅游转变、由区域性景区向全国知名景区转变”的目标。

今年,九宫山旅游开发公司建设项目达到8个,总投资近10亿元。该公司将以滑雪场为依托,投资2亿元整合修建国际冰雪乐园项目;以云中湖为依托,开发打造激光水秀项目;投资3亿元,建设环湖星级酒店度假群;投资1亿元,建设餐饮娱乐风情街。

送戏到乡村 农民乐开怀

26日,由市委办公室、市委宣传部、市文广新局主办的“我们的中国梦”文化进万家巡演活动,在通山县大路乡新桥冯村举行。

《祝福祖国》、《我在新桥冯等你》、《飞得更高》等文艺节目精彩纷呈,赢得了现场观众的热烈掌声。

记者 袁灿 摄



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来